

爱周刊“情感倾诉”热线:13675161789

欢迎讲述你的爱情,我们用心记录发生在这座城市里的动人故事。倾诉联系方式以本报公布为准。
QQ:2118955361

城|市|故|事

倾诉人:童舟
时间:2月6日
方式:QQ聊天
记录:爱周刊记者 乐媛
为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:童舟 炳男 纯萍 恺恺
关键词:女同事 离婚 相亲
主题:我从没想过炳男竟然就是恺恺。他说是因为听说我要相亲,还注册了相亲网站才来找我的。



漫画 付业兴

是谁急着结婚

倾诉人:雅芸
时间:2月7日
方式:电话连线
记录:爱周刊记者 乐媛
为保护当事人隐私,本故事已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:雅芸 金霖
关键词:逼婚 父母
主题:虽然未来一片光明,但我却越听越没底。这么强势的婆婆,这么喜欢安排别人命运的家庭,我怎么敢嫁?

相亲网友竟是前夫

女同事送皮带

当初发现炳男和纯萍短信电话太多时,我就起了疑心。

炳男让我相信他,可空口无凭我怎么相信?

我让炳男删了纯萍QQ号码,他不肯。他说都是单位同事,拉到黑名单里,被人知道,以后怎么见面?

我让炳男下班以后不要再接纯萍电话,不允许和她一起外出吃饭,更不能去喝酒唱歌。炳男也说做不到,万一是工作上的事,接不到误了事,怎么跟领导交待。

因为要经常加班,下班后大家一起吃吃喝喝的事常有。炳男让我别多想,“我们都是集体活动,我很安全的。”

纯萍的事,我早有耳闻。因为之前和一个领导传绯闻,被老公发现找上门。领导辞职了,纯萍却意外升了职。这中间的原因,公司里传出了好多版本,有人说她是在借刀杀人,有人说她另有靠山。流言越来越多,男主角也经常换。纯萍离婚的消息传遍公司时,大家都暗地里说她活该。

这样的女人经常半夜跟炳男发信息,说自己可怜又孤单。周末约他去古镇,难道去谈工作吗?

炳男反复说他们只是同事关系,可哪个女同事会记住男同事的生日,还特意送1000多块的皮带?皮带是随便送的吗?

我让炳男把礼物还回去。他说不好意思。“等她生日的时候,我再送她个1000多块的东西不就行了?”

这是把我当傻瓜吗?眼睁睁地看着他们礼尚往来?

我把皮带放在纯萍桌上,“炳男的礼物我会来买,不用你费心。”

纯萍好像并不生气,笑着把东西收了回去。她示意我坐下,问我喝什么,一副十足的胜利者姿态。其实,走出这一步,我就知道自己输了。纵然种种迹象表明,纯萍动机不良,炳男顺水推舟,可不管怎样,都是要有证据的。我没有。

离婚离得干脆利索

我努力搜集证据,每天查岗。除了暧昧的短信不断,他们好像并没有什么越轨的事情。至少,我没有抓到。可特工一样的日子把我折磨成一个连自己都讨厌的人。我成夜失眠,头发掉得很厉害,我想让炳男辞职,虽然我知道,即使这样,也不一定可以断了他们的来往,但至少可以减少见面,这对当时的我来说也是一种极大的安慰。

辞职的事炳男找各种理由,推了半年,还不见行动。他这个人就是有拖延症,从一毕业找工作,他就今天拖明天,明天拖后天。领证结婚的日子,他也能从年头拖到年尾。婚庆、婚礼、酒店、烟酒喜糖都是等我全定下来,他才笑眯眯地出席。

这么多年,我知道炳男家里人对我有看法。他们觉得我家是农村的,还有姐姐、弟弟,家里负担重。可我的收入是炳男的好几倍。我没有要彩礼,却用自己的积蓄买了辆车做陪

嫁。我跟炳男走到今天有多不容易,我就多不想轻易放手。可纯萍的存在就像是一面不断增高的墙,让我们越来越看不见对方。

炳男烦透了我没完没了的查岗,我也厌倦了他并不承认,却明明就是的“友达以上,恋人未满”的状态。

早点结束这段折磨人的关系,不知什么时候成了我们的共识。离婚离得干脆利索。走出民政局,我跟炳男说:“离次婚把你的拖延症治好了。”

“我真的跟纯萍只是同事关系。”炳男说不管我信不信,他都没有做过对不起我的事。

既然自己清白,为什么不去证明?为什么不愿意为了我去跟纯萍表明态度和立场?我想不通。可是这些已经不重要了。

工作成了我生活的唯一内容,我像个工作狂一样,每天早出晚归,逼着自己把脑子里全塞满,还专门挑别人不愿意接的项目,事情越是繁琐,我越是干得起劲。

两年后,我成了公司里最年轻的女经理。

被他的坦诚感动

那两年,我偶尔也能听到炳男的消息。他好像还在原来的单位,好像真的没有跟纯萍在一起。好像结婚了,又好像离婚了。我没有去证实,也不想去证实。之所以还能听到关于他的消息,大概是我还不死心,十年的时间能让你多了解一个人,了解到即使分开,还会在心里给他一个位置?他纵然有拖延症,在公婆对我冷嘲热讽的时候不帮我,不愿意为了我去回绝别的女人,我还是对他恨不起来。

三十五岁生日那天,我妈给我打了通电话,她说我这个年纪,如果不赶紧再找一个,估计这辈子都找不到了。离婚已经快五年了,我也觉得是时候结束空窗期了。

我开始在相亲网站上寻找机会。见了几个都不太满意。恺恺是我聊得最久的一个网友,我看了他的信息,感觉他应该跟我一样,是个新手。

我们都没有上传各自的照片,看不见庐山真面目,只能凭感觉。其实我对恺恺的感觉还不错,尤其是他也离婚好几年,却一直没找女朋友这点,我很满意。

我问他为什么没有找新女友,他说第一次婚姻让他不知道该怎么跟女人相处。他说他一无是处,工作上不进,收入也不高,如果说老实还算优点的话,他就剩下这点优点了。

一个男人能在一个陌生的女人面前如此坦诚,我都被感动了。聊了差不多半年的时候,我提出见面,恺恺想了一个星期。

他说他可能会让我失望,因为有时候他都会对自己失望。真不知道一个男人被伤成什么样才会这么自卑,我竟有些心疼他。

我从没想过炳男竟然就是恺恺。他说是因为听说我要相亲,还注册了相亲网站才来找我的。他说他当年真的跟纯萍没什么,因为没什么所以不能去解释,一解释反而就变成了有什么。他说他想跟我从头开始,可关于他的那些传闻,我都不知道是真是假。

记者手记:如果对一个人心存猜疑,还是不要在一起的好。☒

一小时打十个电话

短短一个小时,金霖妈妈给我打了十个电话。我没接,即使接了也给她不了她想听的答案。

金霖妈妈想让我跟金霖把婚订了。她说我还小,不怕耽误。金霖可等不起。

首先,我不觉得金霖等不起,25岁,不是有大把青春可以挥霍的年纪吗?其次,我们才认识三个月,一百天就定下一辈子会不会太草率了?

金霖妈妈成功案例一箩筐,她和金霖爸爸,我爸跟我妈,那些年代久远的事都是她眼里的佳话。“认识多长时间不重要,关键是要看人。金霖看中你的人品,我们家,我们金霖的为人更是没话说。”

可是天下的好人多了,好人和好人在一起就会幸福吗?时代不一样了,以前可以见面就结婚,甚至当事人不见面,父母见面就能结婚。可现在恋爱五年的都算不上长跑,磨合个十年八年还分手的也大有人在。

金霖妈妈又拿出身边的案例教育我,“我们老家的年轻人相过亲就结婚的也不少。隔壁邻居家的女儿,和相亲对象才认识一个月就订婚了……”

“别人的事我管不了,但我的事也不太想让别人过多关心。”

金霖妈妈说她不是外人,我跟金霖的事定下来,我们就是一家人了。

逼婚逼成这样,我脑子里全是放弃的念头。

金霖跟我诉苦:“我比你更惨,我妈天天唠叨我。”

“受不了就分手吧。”既然开始都这么不愉快,为什么还要坚持?

金霖让我别冲动,他说都坚持三个月了,剩下的三个月他一定站在我这边。

金霖妈妈第一次提让我跟金霖早点订婚时,最少半年是我的说辞。但那也只是说辞,我想给自己和金霖一次机会。

我跟金霖相亲认识,说实话,第一印象只能说讨厌,往深了想,可能更多的是不滿意。

身高是硬伤

介绍人当初说金霖一米七三的时候,我就不太想见。我净身高一米七,一周总有那么几天想换换风格穿穿高跟鞋。找个长腿欧巴当男朋友的想法我早就有了。一米八五是我的理想男友身高,如果达不到,最差也得一米八吧。一米七三,差距真的有点大。

可介绍人是我阿姨,她说是她先说外甥女要找对象的,人家介绍了又回绝,太不好意思。还说就是见个面,不同意就拉倒,没什么大不了的。

“就当是给我个面子,算帮我忙行了吧?”阿姨都说到这份上,我也只能硬着头皮去。

一见面我就知道自己被骗了,面前的男人眼神跟我在同一水平线上。我表现得敷衍,心里想着早早结束。

回家后,阿姨跟我说了金霖好多好话,他家里条件不错,父母开了家超市,上面还有个哥哥,在上海做生意,住的是别墅,开的是豪车。最关键的是人老实,从小家里就管得严,不抽烟,不喝酒……“要不试着交往看

看?”

“我是怕你难做才去见的,可不能这么得寸进尺。”我半开玩笑地跟阿姨说,“要不算了吧。”“不交往怎么知道好坏呢?”阿姨死磨硬缠,还擅自答应了金霖约我看电影的要求。

就这样,我跟金霖隔三岔五地见面。除了身高,金霖为人处事还挺稳重,讲话也不是满嘴跑火车的那种,就像阿姨说的,踏实,是会过日子的人。

看得出,金霖很细心。

有次晚上聊天,我说要去洗衣服。他说,交给洗衣机就好了。我说洗衣机坏了,房东一直拖着不给修。他第二天就买了台小洗衣机送过来。有天我感冒了,他听出我声音不太对,聊了几句就挂电话了。第二天中午送了一锅鸡汤,“我自己做的,感冒药不能乱吃,还是食补比较好。”

试婚怎么样

金霖妈妈叫我去他家吃饭,这事被我推了一个多月。我觉得如果我跟金霖都处不来,就根本没必要见我父母。可他妈妈真的是太热情了,经常给我打电话让我去他们家,后来竟然直接说:“你不来,我就去你家接你。”

第一次见面,金霖妈妈表达了金霖对我的满意,“之前也给他介绍过几个,他都没看上。其中有一个,他连十分钟都没聊到就走了。”同时也表达了对我的不满,“你太瘦了,以后得多吃点。”金霖爸爸喝完酒,让我帮着盛饭。我盛好了递给他,他竟然不接:“给长辈要用双手。”

“爸,没这么多讲究吧?”金霖拉我坐下,被他爸狠狠地瞪了一眼。

饭还没吃完,金霖妈妈就拿出日历,“下个月初有好日子,要不你们俩就把事定下来吧。”

“我和金霖的事都还没跟家里说。”我知道撒谎不对,但也是不得已的缓兵之计。

金霖妈妈一边抱怨我不跟家人说,一边要了我的电话:“我来跟亲家母说。”

谁是她亲家母?金霖妈妈过于主动的态度我有点接受不了。但更接受不了的是我妈的态度,我妈竟然说她都听我的。只要我愿意,她就没意见。

这么大的事她怎么能没意见呢?金霖妈妈又打电话给我爸,我爸是那种闷葫芦,而且比我妈还没主意。

金霖妈妈又回头说服我,房子的事你不用操心,你们这边定下来,我们这边就买,全款。金霖的工作我们正在联系人,最多半年就会换到更好的岗位。之前听金霖说你工作也不满意,想换的话可以一起换,不想上班,在家也养得起你。

虽然未来一片光明,但我却越听越没底。这么强势的婆婆,这么喜欢安排别人命运,我有点害怕。

可如果放弃金霖,我又有点舍不得。每天都过得纠结。

电话第十一次响起的时候,我接了。金霖妈妈说:“现在年轻人都流行试婚,既然你不愿意订婚,那试婚怎么样?”

记者手记:年轻又优秀的好儿子,这么恨娶,会不会有其他的原因?☒